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életmód Németországi utazás 

 Németországban több 
száz éves hagyománya 
van a Christkindl vá­

sároknak, még a legkisebb vá­
ros is állít a főterén karácsony­
fát, betlehemet. Az óvárosok 
utcácskáiban muzsikusok ze­
nélnek, kórusok énekelnek. Az 
utcai színpadokon bábjátékok­
ban, táncegyüttesekben gyö­

nyörködhetünk, miközben illa­
tos, forró puncsot szopogatunk, 
vagy jóféle kolbászt eszegetünk. 
Hogy közben vásárolhatunk is – 

karácsonyfadíszt, kézműves por­
tékákat, dísztárgyakat, gyertyát és 
még ezer más apróságot – az már 
csak ráadás. De akinek ez nem elég 

cool, a december izgalmas eseménye­
ket is tartogat, klasszikus és kortárs 

zenei koncerteket, kiállításokat, és per­
sze az év utolsó napján hatalmas sza­
badtéri bulikat!

Berlin, a dizájncity
Berlinben több mint 60 helyszínen rendez­
nek karácsonyi vásárt, az egyik legszebb 
hagyományos díszletben a Gendar men­
marktnál gyönyörködhetünk. A Potsdam 
téri vásár különlegessége a szánkópálya, 
az Alexanderplatzon óriási korcsolyapálya 
hívogat, a zsidómúzeumban pedig hanuka­
vásárt rendeznek.

Berlin 2006 óta hivatalosan is „A dizájn 
városa” – és ezt az UNESCO­címet joggal 
viselheti. A formatervezők, építészek, kép­
zőművészek és divattervezők együttműkö­
déséből igazi kreatív város született, ami va­
lóban egyedülálló az egész világon. Berlin 
számtalan dizájnmúzeuma közül az egyik 
legérdekesebb a Bauhaus Archívum, ami 
az 1919 és 1933 közötti építészeti stílus iránt 
érdeklődők számára kihagyhatatlan. A mú­
zeum avantgárd épülete is különlegesség, 
Walter Gropius tervezte és leginkább egy 
gyárra emlékeztet (www.bauhaus.de).

A Lipperheidesche Divatbibliotéka a Pots­
dam téren a világ egyik legnagyobb vise­
let­ és divatgyűjteménye, a reneszánsztól 
a közelmúltig tárgyakkal, illusztrációkkal 
és fotókkal mutatja be, mit viseltünk anno 
(www.smb.spk­berlin.de).

A dizájn annyira népszerű a német fő­
városban, hogy a rajongók csak nekik ren­
dezett karácsonyi vásárokon is találkoz­
hatnak egymással és a művészekkel. A 
Trendmaffia­karácsonyi vásár, a Holy.Shit.
Shopping vagy a Weihnachtsrodeo­Markt 
lezser bulihangulattal, zenével, partikkal, 
forralt borral várja a vásárlásba belefá­
radt dizájnfanokat. És persze garantáltan 
dizájnos, egyedi ajándéktárgyakkal.

Trendmaffia­karácsonyi vásár a Brunnen 
negyedben a Bernauer utcai U­Bahn megál­
lónál (www.trendmafia.de).

A Weihnachtsrodeo­Markt advent 2., 3. 
és 4. vasárnapján van nyitva, az Oranienburg 
Str. 36. alatt a bejárat (weihnachtsrodeo.de).

Műhelyek titkos világa
A profik segítségével Berlin titkos világát is 
fölfedezhetjük. A Go­Art! Berlin különböző 
tematikus túrákat szervez, amelyeken bemu­
tatja a kevéssé ismert dizájnboltokat, a ber­
lini divattervezők műhelyeit, a legtrendibb 
lakberendezőboltokat vagy a legizgalma­
sabb kortás galériákat és műhelyeket. Az 
idegenvezetők mindig szakemberek, divat­
tervezők, művészettörténészek vagy maguk 
is művészek (www.goart­berlin.de). 

A karácsonyi vásárlás kihagyhatatlan 
helyszíne a százhárom éves KaDeWe áru­

Karácsonyi vásár 
és trendmaffia
november végétől németország 
csillogó, fenyőillatú mesebiro-
dalommá változik. a hagyomá-
nyos vásárok mellett izgalmas, 
mai, kreatív programok is várják 
a látogatókat.

ház, ami gigantikus áruválasztékán kívül 
egészen extrém szolgáltatásokat is kínál. Vá­
sárolhatunk gyémántokkal kirakott kávés­
csészét 25 ezer euróért, bérelhetünk buggyt, 
méretes szabóságán ruhát csináltathatunk, 
szépségcentrumában néhány óra alatt meg­
fiatalodhatunk. Világhíres csemegeosztá­
lyán 102 féle saláta kelleti magát, és olyan 
(ehető) tengeri szörnyek, amelyeket legfel­
jebb televízióban láthatunk. Önkiszolgáló 
büféjében már 12 eurótól válogathatunk az 
ínyencfogások közül, ha azonban luxusra is 
telik, a tetőteraszon berendezett étterme biz­
tosan maradandó gasztronómiai élményt 
nyújt. Advent idején meghosszabbított nyit­
va tartással várják a vásárlókat, és kivétele­
sen két vasárnap is felhúzzák a redőnyöket.

Természetesen a szilveszter is izgalmas 
Berlinben. A Brandenburgi kapunál törté­
nelmi díszletek közt fergeteges koncertek 
és hatalmas hangulat várja azt a nagyjából 
egymillió embert, akik az év utolsó óráit itt 
bulizzák át. A több kilométeres partiutca 
színpadain nemzetközi sztárok lépnek fel, 
a programot éjfélkor őrületes tűzijáték koro­
názza meg (www.silvester­berlin.de). 
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